



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Вечером 24 августа 2022 года в городе Набережные Челны из окна квартиры, расположенной на пятом этаже одного из домов в поселке ГЭС, выпала годовалая девочка. В результате полученных травм она скончалась в больнице.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, незадолго до трагедии родители девочки спали после распития спиртных напитков, а двое находившихся в квартире малолетних детей были предоставлены сами себе. В результате оставшаяся без присмотра девочка забралась на подоконник и выпала в открытое окно.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям сотрудников социальных служб, допустивших пребывание детей в условиях, представляющих для них опасность.

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1717646>